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Matematik Calisma Sorulan
1) Asagida verilen Romen rakamlarini 4) Bir sinema salonunda 2981 seyirci

vardir. Salondaki kadin seyircilerin
sayisi, rakamlari farkl dort basamakh
en kiigclik dogal sayi kadardir. Bu
salonda kag erkek seyirci vardir?

sembol kullanarak biiyiikten kiiglige
dogru siralayalim.
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2) 28,395 sayisinda binler bélugiinde kopartilmistir. Buna gére yeni yila kag
yer alan rakamlarin ¢garpimi giin kalmistir?
kactir?
Cevap: 28,395 Cevap: 365
Binler B. Birler B. —325
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3) 4§76 say|5|nmvyuzler.basamagl ile 6) icinde bir diizine yumurta bulunan
birler basamvagmd.akl rakamlarln? kolilerden 7 koli satin alirsam kag tane
basamak degerleri ¢arpimi kagtir? yumurtam olur?
Cevap: 4876 800 % v
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7) Asagida verilen sayi oriintisiiniin kuralini belirleyerek, oriintilyii devam ettirelim.
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Kural: Savyilar UGicer azalarak siralaniyor.
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Yukaridaki sekil ériintiisiinde “......... '’ yerine hangi sekil gelmelidir?

|—> gelmelidir.




